



## **Республике Татарстан группа местных жителей признана виновной в убийстве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Дмитрия и 26-летнего Александра Шныриковых, 22-летнего Глеба Ахмадуллина и 26-летнего Дениса Кумачева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ (убийство), ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в конце ноября – начале декабря 2016 года, Шныриков решил совершить убийство своего бывшего руководителя. Поводом послужило то, что во время совместной работы на одном из казанских предприятий последний не полностью выплатил ему заработную плату.

5 декабря 2016 года, Шныриков, зная, что 50-летний мужчина работает на новом месте в строительной компании, офис которой расположен по улице Гагарина города Казани, поручил своему брату Александру привлечь к совершению нападения знакомых: Ахмадуллина, Федорова и Кумачева.

В тот же день обвиняемые, вооруженные обрезком металлической арматуры, бейсбольной битой и иными предметами прибыли к офису потерпевшего. Дождавшись появления мужчины, они нанесли ему множественные удары по различным частям тела, в том числе по голове. В это время сын потерпевшего попытался защитить отца, однако был также избит. Совершив нападение, злоумышленники скрылись на автомобиле.

В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался 24 декабря в больнице.

Приговором суда они им назначено наказание на срок от 10,1 до 15 лет лишения свободы.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1163831>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---